
 

2324CEPV-01-F 2023-08-28 1/6 

 

 
 
 
 
Comité exécutif – Procès-verbal 2324CEPV-01-F 
 
Réunion téléphonique du 28 août 2023 (via Zoom) 
 
Présences : 
 
Larry Imbeault Président 
Tarek Khazen Vice-Président - Président d’assemblée 
Angela Tripp Secrétaire-trésorière – Secrétaire d’assemblée 
Guillaume Lajeunesse Directeur de secteur – Enseignants CSK 
Marie-Julie Laniel-Corriveau Directrice de secteur – Enseignants CSC 
Paul Washipabano Directeur de secteur – Soutien SCS 
 
Absent : 
 
Tuniq Makiuk Directeur de secteur – soutien CSK (absence 

justifiée) 
 
 
 
1. Présentation de l’Ordre du jour fermé 
 
Angela Tripp présente l’ordre du jour fermé (Annexe 1). 
 
 
2. Négociations 2023 
 

2.1 Mandat de grève 
 

Larry Imbeault présente le point. 
 

• Information confidentielle; 

• Les négociations ne progressent pas bien; 

• Les parties ont présenté leurs demandes respectives ainsi que leur position 
sur les demandes de l’autre partie; 

• Les Négociations intersectorielles ne vont vraiment pas bien; 

• Échanges sur un mandat de grève : 
o Possibilité de grève générale illimitée; 
o Précédée de séquences de grèves plus courtes : 

▪ Ex : 90 minutes, suivie d’une grève de 2-3 jours, par la suite 
illimitée; 
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o Si les membres votent pour la grève, nous devrons évaluer nos 
options quant au fonds de grève; 

o Si les membres votent contre la grève, il y aura un vote de ralliement; 

• Un info-négo sera émis dans les prochaines jours afin d’informer les 
membres. 

 
2.2 Action-Mobilisation 

 
Tarek Khazen présente le point. 
 

• 80 % du matériel (bannières, affiches, foulards, sifflets, etc.) a été reçu par 
le syndicat; 

• On planifie les envois dans les écoles (attendons les résultats des élections 
des personnes déléguées syndicales); 

• Dans un courriel, étaient énumérés des actions: 
o C’est un plan provisoire qui débute avec des actions de visibilité; 
o Les mardis, les membres portent le brassard, les jeudis un bandana, 

il y aura des affiches apposées dans les écoles (français, anglais, cri 
et Inuktitut); 

o Il y aura aussi des bannières et des drapeaux plantés à l’extérieur, 
ils devront être gardés pour être réutilisés et les directions seront 
avisés quand ils devront être utilisés; 

o Après les actions de visibilités, on passe aux actions de perturbation. 
C’est une période d’actions de visibilité et de perturbation des 
activités dans les écoles (grève du zèle rien de plus, ne pas signer 
le formulaire de déclaration des élèves, etc.); 

o Ce qui importe pour l’instant est d’envoyer le matériel de mobilisation 
au Nord. Quand les personnes déléguées auront reçu le matériel, 
elles le distribueront à leurs membres. Elles seront informées quand 
les utiliser. 

 
 
3. Comité du statut de la femme 
 
Larry Imbeault présente le point. 
 

• Au dernier Congrès, il a été décidé de garder ce comité.  

• Il a été décidé que la représentante du Comité exécutif au comité soit une 
femme. 

 
Proposition 1 
 
Il est proposé par Larry Imbeault et appuyé par Guillaume Lajeunesse 
 
QUE  Le Comité exécutif désigne Marie-Julie Laniel-Corriveau comme membre 

du Comité exécutif responsable du Comité du statut de la femme. 
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ADOPTÉE À L’UNANIMITÉ 

 
 
4. Représentation AENQ aux instances fédératives et de Centrale 
 
Larry Imbeault présente le point. 
 
Nous devons designer des substituts aux instances lorsque Larry Imbeault ou 
Tarek Khazen ne peuvent y participer. 
 
Proposition 2 
 
Il est proposé par Larry Imbeault et appuyé par Tarek Khazen 
 
QUE Guillaume Lajeunesse soit, au besoin, le substitut de Larry Imbeault lors 

des réunions de Conseil fédéral de la FSE, et ainsi donc des réunions du 
CGN. 

 
QUE Paul Washipabano soit, au besoin, le substitut de Tarek Khazen lors des 

réunions de Conseil fédéral de la FPSS, et ainsi donc des réunions du CGN. 
 

ADOPTÉE À L’UNANIMITÉ 
 
 
5. Journée nationale du personnel de soutien scolaire 
 
Tarek Khazen présente le point. 
 

• Les membres du Comité exécutif ont reçu des informations par courriel de 
Tarek Khazen; 

• Le 28 septembre 2023, tout le personnel de soutien affilié à la FPSS 
célèbrera cette journée; 

• L’AENQ, la CSK et la CSC participeront en dehors des heures de travail; 

• La semaine dernière, Tarek Khazen, Paul Washipabano et Tuniq Makiuk 
ont discuté d’organiser un BBQ: 

o On estime qu’environ 500 membres participeront avec un budget de 
40 $ par personne; 

o Les fonds seront transférés dans les comptes des personnes 
déléguées 5 jours avant l’activité, elles ne devraient pas avoir à 
attendre après un chèque; 

o Les reçus devront être envoyés à l’AENQ dès que possible. 

• Des visuels seront envoyés. Des photos devraient être prises lors de 
l’activité et envoyées à l’AENQ; 
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• On demande à une personne enseignante par école/centre d’envoyer un 
message de reconnaissance. Ces messages seront publiés sur notre page 
Facebook; 

• Tarek Khazen va aussi publier un message de reconnaissance sur la page 
Facebook de l’AENQ; 

• Les informations concernant cette activité seront bientôt envoyées; 

• Marie-Julie Laniel-Corriveau et Guillaume Lajeunesse s’occuperont de 
récupérer les témoignages qui seront publiés sur la page Facebook de 
l’AENQ.  

• Plusieurs personnes déléguées syndicales n’ont pas été élues. Il leur 
demande de contacter celles en place, de ne pas attendre afin d’en avoir à 
temps. 

 
Proposition 3 
 
Il est proposé par Tarek Khazen et appuyé par Paul Washipabano  
 
QUE le Comité exécutif adopte le plan pour souligner la Journée nationale du 

personnel de soutien scolaire tel que présenté. 
 

ADOPTÉE À L’UNANIMITÉ 
 
 
6. Prochaine réunion du Comité exécutif en personne 
 
Larry Imbeault présente le point. 
 

• Elle était prévue les 11 et 12 septembre mais il a maintenant un conflit 
d’horaire; 

• Il y aura beaucoup de sujets à discuter et 2 jours ne seront pas suffisants; 

• Option 1 : 25 au 27 septembre, les personnes pourront voyager les 21 et 
22, participer à la manifestation du 23 septembre et commencer la réunion 
la fin de semaine; 

• Option 2 : 24 au 26 septembre avec les mêmes paramètres que l’option 1; 

• Paul Washipabano: préfère l’option 2 puisqu’il aimerait participer aux 
célébrations de la Journée nationale du personnel de soutien scolaire. 

 
Proposition 4 
 
Il est proposé par Larry Imbeault et appuyé par Tarek Khazen 
 
QUE la réunion ait lieu du 24 au 26 septembre à Montréal, les jours de 

voyagement seront les 21 et 22 et les 27 et 28 septembre. Prendre en 
compte la manifestation du 23 septembre. 

 
ADOPTÉE À L’UNANIMITÉ 
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7. Levée de l’assemblée 
 
Puisque tous les points ont été discutés, la réunion s’est terminée à 17 h 45. 
 
  



2324CEPV-01-F 2023-08-28 6/6 

Annexe 1 
 

Sujet / Subject 

1. Présentation de l'ordre du jour fermé / Presentation of the closed agenda 

2. Négociations 2023 Negotiations 
2.1 Mandat de grève / Strike Mandate 
2.2 Action-Mobilisation 

3. Comité de la condition féminine / Women Status Committee 

4. Représentation AENQ aux instances fédératives et de Centrale / AENQ 
Représentation at Federations and Centrale Decision Making Bodies 

5. Journée nationale du personnel de soutien / Support Staff National Day 

6. Prochaine réunion du Comité exécutif en personne / Next In-person 
Executive Committee Meeting 

7. Levée de l’assemblée / Adjournment 

 
 


